

# СПОРТИВНЫЙ КОРОЛЁВ

РЕДАКТОР ВЫПУСКА  
ВАЛЕРИЙ СОКОЛОВ

## ФУТБОЛ

### ПОБЕДА НА ФИНИШЕ

Завершилось первенство Московской области по футболу среди мужчин в Лиге Б-1. В последнем туре королёвский клуб «Чайка» (главный тренер Александр Горюхов) принимал на поле спорткомплекса «Вымпел» аутсайдера турнира ФК «Нара» (Наро-Фоминск) и выиграл со счётом 3:1. У наших голы забили Александр Гусев, Владимир Орешкин и Сергей Романович.

В итоге наша команда с 26 очками заняла седьмое место среди 12 команд. А первыми в Лиге Б-1 стали ФК «Легион» (Ивантеевка) и команда «Дизайн-окно» (Пушкино), набравшие по 55 очков, но по дополнительным показателям первыми оказались ивантеевцы. Третью строчку турнирной таблицы взял ФК «Дмитров» с 53 очками.

Лучший бомбардир Лиги Б-1 – Тимур Тынчеров («Легион»), забивший 18 голов.

В следующем сезоне «Чайке» предстоит выступать на своей домашней арене – обновлённом спорткомплексе «Чайка» в микрорайоне Юбилейный. Будем надеяться, что родные стены обязательно помогут!

ВЛАДИМИР БОНДАРЕНКО

## ДЗЮДО

### «ЗОЛОТАЯ ОСЕНЬ»



Так назывался молодёжный турнир по дзюдо, который прошёл на территории Молодёжно-жилищного комплекса Королёва. Этим соревнованием юные королёвские дзюдоисты открыли новый спортивный сезон. В турнире приняли участие молодые спортсмены из Детско-юношеского спортклуба «Арена» (тренер Сергей Маркин) и ДК «Текстильщик» (тренер Сергей Казунин).

В финале весовой категории до 25 килограмм встретились Ирина Комина (ДЮСК «Арена») и Илья Михайлов (ДК «Текстильщик»). В упорной борьбе Ирина вырвала победу и заняла первое место.

Победителями и призёрами турнира также стали Стефан Арзамасцев, Владислав Ялу и Тимур Худойоров (все – ДЮСК «Арена»), а также Мария Насырова, Матвей Жаворонков, Марк Шахбазян, Абдулла Бурханов и Елизавета Шуткова (все – ДК «Текстильщик»).

СЕРГЕЙ МАРКИН,  
СУДЬЯ МЕЖДУНАРОДНОЙ КАТЕГОРИИ,  
МАСТЕР СПОРТА СССР,  
ПРЕЗИДЕНТ ДЮСК «АРЕНА»,  
ФОТО ЮЛИИ ЯРЖЕМКОВСКОЙ



## БЕЖИМ ПО МОСКВЕ!

ВАЛЕРИЙ СОКОЛОВ, ФИНИШЁР ПЯТИ МОСКОВСКИХ МАРАФОНОВ

**В столице состоялся традиционный беговой фестиваль «Московский марафон», он проводился уже в 11-й раз, начиная с 2013 года (не проводился в 2021 году из-за пандемии).**

В его пробегах (на 10 км и на марафонскую дистанцию 42,2 км) участвовало более 30 тысяч спортсменов из 14 стран. Пробеги проходили в два дня, так что некоторые любители бега могли преодолеть обе дистанции. Погода стояла не самая беговая – хмурое утро и пронизывающий ледяной ветер, но это не помешало бегунам показать высокие результаты. Трасса (старт и финиш в Лужниках) проходила по набережным Москвы-реки, Садовому и Бульварным кольцам и центру столицы, рядом с Кремлём и Храмом Христа Спасителя. Бегунов активно поддерживали стоящие по дистанции болельщики с плакатами, музыкальной аппаратурой и различными шумопродуцирующими инструментами. В этом фестивале приняла участие и большая группа любителей длинного бега из Королёва.

На финише марафона у мужчин первенствовали марокканцы Юнесс Беннар (его время 2 часа 11 минут 34 секунды) и Эль Махдзуб Дацца (2:11.38). Третье место досталось победителю прошлогоднего Московского марафона москвичу Дмитрию Неделину (2:11.40). В 2023 году на Московском марафоне, который прошёл в тёплом сентябре, он показал время 2:14.01. Отметим, что Дмитрий по итогам сезона-2024 лидирует в Лиге марафонов БРИКС, показав суммарно лучший результат на Московском марафоне, марафоне «Белые ночи» в Петербурге и на Казанском марафоне.

Женский Московский марафон-2024 выиграла Александра Морозова из Екатеринбурга (2:30.35). Второй была Нурит Шимель Йимам из Эфиопии (2:30.51). Третье место у омички Марины Ковалевой (2:30.53).

Статистика пробега зафиксировала, что самыми молодыми марафонцами стали 18-летние Михаил Барбашин (Липецк) – 4:04.23 и москвичка Диана Варзина – 3:29.44, самыми возрастными – москвичи Вячеслав Варушинин – 4:32.40 и Надежда Тарасова – 4:48.10, им обоим за 70 лет.

На марафонской дистанции королёвцы показали следующие результаты: Максим Скляр – 2:46.06, Николай Сологуб – 2:48.49 (он стал первым в своей возрастной группе 60–64 года), Сергей Ащанов – 2:51.58, Сергей Сошников – 2:54.39, Алексей Сергеев – 2:56.26, Алексей Передриен-

ко – 2:57.39, Николай Денисенко – 2:58.22, Александр Абрамов – 3:02.52, Дмитрий Фалынский – 3:05.10, Михаил Филиппов – 3:06.54, Дмитрий Самсонов – 3:12.29, Михаил Кузнецов – 3:12.43, Дмитрий Малышев – 3:15.22, Александр Кузьминых – 3:17.13, Мария Белова – 3:17.54, Ильшат Балтаев – 3:20.22, Роман Пантелеев – 3:21.09, Андрей Тюкачев – 3:22.13, Алексей Петренко – 3:22.45, Александр Корнев – 3:23.54, Михаил Степанов – 3:24.21, Алексей Клименко – 3:30.32, Константин Кирюхин – 3:33.51, Михаил Андрианов – 3:36.38, Валерий Суевалов – 3:38.55, Алексей Сироткин – 3:48.05, Алексей Кирпичёв – 3:49.27, Николай Матвеев – 3:50.24, Алексей Удадьчиков – 3:54.16, Николай Родичкин – 3:55.42, Дмитрий Паршин – 3:55.59, Николай Кошельков – 3:56.34, Андрей Рюмшин – 3:56.36, Алексей Шлойда – 3:57.38, Сергей Родюков – 3:58.28, Леонид Бурькин – 4:00.36, Дмитрий Повлятенко – 4:00.52, Сергей Мордвинов – 4:03.28, Станислав Процкий – 4:05.02, Александр Куприян – 4:05.14, Антон Белик – 4:06.09, Дмитрий Сотников – 4:07.40, Виктор Жданович – 4:09.04, Александр Малахов – 4:11.13, Никита Мельник – 4:15.57, Денис Стёпкин – 4:19.14, Владимир Фарков – 4:26.39, Алексей Бугаков – 4:29.21, Владислав Козлов – 4:34.57, Роман Овчаров – 4:41.00, Алексей Метелин – 4:42.49, Олеся Кошелькова – 4:43.22, Иван Воронов – 4:44.45, Денис Борисов – 4:47.33, Татьяна Носкова – 4:50.24, Илья Бабенко – 4:54.48, Иван Шуст – 4:56.40, Константин Смирнов – 4:57.43, Константин Чуркин – 4:48.50, Семён Окороков – 5:04.17, Олег Ионов – 5:08.06, Андрей Денисов – 5:16.43, Наталия Кононова – 5:17.32, Виктория Рябинина – 5:18.44, Ефим Карапулин – 5:33.22, Глеб Большаков – 5:41.34, Николай Скотин – 5:44.07, Иван Алексеев – 5:50.16 и Александр Мезенцев – 5:56.24.

На 10-километровой дистанции у мужчин первыми на финише с одинаковым временем 28 минут 43 секунды стали казанец Римас Ахмадеев и представитель столицы Хакасии – Абакана Артём Попов. Фотофиниш благоволил Ахмадееву. Третьим пришёл москвич Искандер Ядгаров (28.59).

Женскую «десятку» выиграла Светлана Аплачкина из города Лиски Воронежской области (31.31), следом пришли бегуны

из Новосибирска Анна Викулова (32.42) и Мария Ермакова (33.37).

Королёвцы на этой дистанции выступили так: Андрей Лукашевич – 39.30, Тимофей Кирпичёв – 40.48, Виктор Петров – 43.23, Анна Смирнова – 43.42, Алексей Киреев – 44.40, Никита Анисимов – 45.37, Александр Кондратьев – 47.32, Мария Седых – 48.03, Валерий Кузнецов – 48.19, Василий Седых – 48.23, Михаил Нуруллин – 49.27, Ян Дрынов – 50.07, Иван Грачев – 51.00, Ульяна Олейник – 51.12, Дмитрий Повлятенко – 51.49, Андрей Сергеев – 52.32, Максим Яковлев – 52.33, Сергей Машкин – 53.33, Вадим Жильяков – 53.48, Марина Булаева – 54.40, Олег Ионов – 54.58, Андрей Поляков – 56.18, Анна Гулейкова – 56.35, Павел Краснов – 57.26, Владимир Тохтуев – 57.28, Александра Гордеева – 58.36, Дмитрий Киселёв – 58.37, Дмитрий Антонов – 58.40, Анна Кравченко – 58.45, Яна Макарова – 58.57, Кира Фортунна – 58.58, Галина Карпичёва – 59.17, Владимир Симоненко – 59.39, Сергей Фрольцов – 1:00.16, Екатерина Благодарь – 1:00.58, Татьяна Вабищевич – 1:01.10, Дмитрий Капустин – 1:02.36, Денис Фёдоров – 1:02.42, Светлана Левина – 1:03.47, Олег Седых – 1:04.03, Максим Власов – 1:04.14, Анастасия Пастылёва – 1:05.05, Светлана Антонова – 1:05.11, Владимир Титикаев – 1:05.19, Виктория Голубова – 1:05.41, Надежда Кокорева – 1:06.11, Владислав Бабакин – 1:06.43, Артём Федорчук – 1:08.39, Иван Алексеев – 1:10.56, Анастасия Ерёмченко – 1:11.23, Юлия Тарасова – 1:12.51, Алла Назарова – 1:13.13, Ирина Иванова – 1:14.14, Анна Хаустова – 1:15.03 и Олеся Андрушенкова – 1:27.13.

Все бегуны получили на финише оригинальную памятную медаль.

В оставшиеся два месяца 2024 года любителей длинного бега ждёт насыщенный беговой календарь. Рекомендуем проверить свои силы 4 ноября на Мучкапском марафоне в Тамбовской области, 10 ноября – в Зеленограде на марафоне МИЭТ (проводит Московский институт электронной техники), 1 декабря – опять же в Зеленограде на марафоне «БиМ» (Бег и Мы) и 22 декабря – в Королёве на традиционном красочном Карнавальном пробеге. До встречи на беговых дорожках!

ФОТО АНТОНА ВЕЛИКЖАНИНА  
(С САЙТА «МОСКВА 24»)  
И ПЕЛАГИИ ТИХОНОВОЙ  
(С САЙТА РИА «НОВОСТИ»)



ВИКТОР ЖДАНОВИЧ ПОСЛЕ ФИНИША